

Н&М: кто следующий?

Автор: Administrator
11.06.2013 15:36 -



Том Форд может стать следующим дизайнером, который создаст коллекцию совместно с Н&М. По крайней мере Маргарета Ван Ден Бош, креативный директор шведского бренда, заметила, что Форд "очень интересное имя". На вопрос о возможном сотрудничестве она добавила: "Я могу сказать, что была бы не против".

Для Н&М сотрудничество с Фордом станет 9 коллаборацией. Ранее Н&М привлекали для создания коллекций таких дизайнеров, как Карл Лагерфельд, Мэтью Уильямсон, Lanvin, Roberto Cavalli и Jimmy Choo, последней стала Донотелла Версаче.

Представители Форда от комментариев на это тсчет отказались. Том Форд был креативным директором Gucci, ушел в 2004 году, снял фильм "Одинокий мужчина" и запустил свой собственный бренд.